



ДЕТСКА ГРАДИНА "СМЕХОРАНИ"

гр. Шумен, ул. Христо Генчев №6 тел. 887047 e-mail: cdg12@abv.bg

ПРОТОКОЛ

№2/29.01.2021г.

От Общо събрание на служителите при ДГ „Смехорани“ гр.Шумен

Днес 29.01.2021г. от 18.30часа се проведе Общо събрание на служителите на ДГ „Смехорани“ гр. Шумен при следния дневен ред:

1. Представяна на финансов отчет на бюджета за четвъртото тримесечие на 2020г. (X, XI, XII).
2. Разни.

От общ брой 17 служители на заседанието на Общото събрание присъстват 15. От заседанието отсъстват 2 – по уважителни причини.

По т.1 от дневния ред г-жа Р. Русева директор на ДГ „Смехорани“ направи подробен финансов доклад за изтеклото четвърто тримесечие на 2020г. Г-жа Русева уведоми присъстващите служители, че по ДД има остатък от ~~1518900~~лв, а по финансиране от МД – се извършват плащания по договори, частично обновяване на кухненския бокс, подобряване на образователния процес, както и, че са закупени шкафове за обувки, съобразно изпълнение на противоепидемичните мерки. За периода на затваряне на ДГ за м. март, април и май и декември, са постъпвали субсидии, само за плащане на текущите разходи по договори. Изпълнени са договореностите по КТД и на педагогическите специалисти е изплатено представително облекло, на непедагогическия персонал – работно и допълнително възнаграждение за 15.09.2020г и за 24.12.2020 година.

Отчетите по тримесечия се качват в сайта на ДГ, в профил на купувача, секция отчет на бюджета, непосредствено след получаването им от счетоводителя и се изисква становище на ОС.

Въпроси от работниците и служителите: Учителите по групи споделиха нуждата от материали за реализиране на ОП и възможностите на бюджета за закупуване на най – неотложните от тях.Взе се решение всяка група да представи на ЗАС списък и същите да се закупят от

бюджета на ДГ. От непедagogическия състав се изказаха, че регулярно получават нужните им препарати за дезинфекция.

Докладът бе подложен на гласуване и единодушно приет.

Решение№1 Приет бе финансовия отчет за четвъртото тримесечие на 2020г.

Поради изчерпване на дневния ред Общото събрание бе закрито.

Секретар:

/М. Желязкова/

Директор:

/Р. Русева/